



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领东耶路撒冷及其余
被占领巴勒斯坦领土内的非法行动

安全理事会

第六十三年

2008年9月29日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的同文信

今日向你致函，提请你注意与最近 2008 年 9 月 26 日星期五安全理事会就以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的非法定居点活动进行的辩论直接相关的重要事项。以色列严重违反《日内瓦第四公约》，继续没收巴勒斯坦土地，拆毁巴勒斯坦人的房屋，施加行动和居住限制，其目的是进一步开展和加强定居点建筑活动，实行扩张，与此同时，巴勒斯坦平民继续遭受武装狂热的以色列定居者的暴力和恐怖行径的侵害。

近几个月来，以色列定居者的骚扰、暴力、恐吓、破坏和恐怖行径急剧增加，造成无辜的巴勒斯坦平民死伤，巴勒斯坦财产遭到破坏。这些罪恶行径的肇事者逍遥法外，因为这些被占领国非法转移到包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的定居者完全免受法律惩罚，对于他们对巴勒斯坦平民实施的犯罪行为很少采取任何行动，追究他们的责任。

最近此类罪行发生在 9 月 27 日星期六，一伙以色列武装定居者袭击了在以色列非法定居点“伊塔马尔”附近纳布卢斯南部一个地区放牧的若干巴勒斯坦牧羊人。定居者打死了一个名叫 Yehya Bani Meniya 的巴勒斯坦青年，他的家人在“伊塔马尔”定居点附近搜索了几个小时之后，才发现了他满身弹痕的尸体。

仅在这一罪恶行径发生前不久，马哈茂德·阿巴斯主席还在安全理事会发表讲话，详细说明以色列严酷而非法的定居活动对实现和平与稳定前景造成的威胁，并提出警告，定居者的暴力行径将对无辜的巴勒斯坦人生命和福祉造成危险。



在这方面，在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的非法定居点已经成为孕育针对巴勒斯坦人的种族暴力的温床，而毫无疑问的是，占领国以色列对定居者有系统的宽容姑息，助长了这种暴力行径，许多这些定居者都决心通过恐吓和恐怖，将巴勒斯坦人赶出家园。

在此事件之前还发生若干起事件，包括 2008 年 9 月 13 日发生的事件，那天，一伙来自“伊扎尔”以色列非法定居点的武装定居者袭击了纳布卢斯南部的 Asira Al-Qibliya 村。以色列人权组织 B' Tselem 发布的录像片断表明，这伙暴徒洗劫村庄，在房屋上喷画“大卫星”，不分青红皂白地向村庄的房屋发射实弹，有数位居民受伤，其中包括一名七岁男孩受伤严重。而在此期间，以色列部队却袖手旁观。这次袭击受到了定居点拉比的公开赞扬，称之为“对的”，“健康的事情”，尽管以色列官方予以谴责，但是，事后没有逮捕任何人，助长了有罪不罚现象。

在定居者突袭、恫吓该村庄之后不久，该定居点的另一群定居者在纳布卢斯南部的布林村放火燃烧了至少 50 德南巴勒斯坦人拥有的橄榄树。由于被烧土地禁止巴勒斯坦业主进入，他们要进入自己的土地必须获得占领国发给的特别许可证，因此他们无法去抢救自己的树木，只能在远处眼睁睁看着自己的收成被火焰吞没。

最近的这些袭击事件是在橄榄收获季节即将来临之际等着巴勒斯坦农民的一系列事件的前奏，这一季节对于巴勒斯坦农民和苦苦挣扎的当地经济来说是一年中至关重要的时刻。过去，定居者们不断攻击巴勒斯坦农民和收割庄稼的人，给他们造成伤害，损害他们的庄稼和生计，加剧占领国施加的已带惩罚性的措施，包括 600 多个阻挡自由活动的检查站和路障，以及继续在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上非法修建的隔离墙，这极其严重地影响了巴勒斯坦的经济和社会结构。

更有甚者，这些暴力和恐怖袭击事件只是毫无防御能力的巴勒斯坦平民受以色列定居者摆布而面临的许多事例中的一小部分。各定居点及其居民继续侵害巴勒斯坦人的生命、生计、安全和安宁，对和平前景构成现实威胁。在这一关键时刻，国际社会应紧急呼吁立即停止任何此类针对平民的攻击。这一努力的核心起始点是确保非法定居活动（包括所谓的“自然增长”）完全停止。决不能允许占领国以色列违反国际人道主义法、联合国各项决议和《四方路线图》所规定的义务，继续这种破坏性的殖民政策。只有立即停止定居活动，才能挽救和平进程，有可能真正实现两国解决方案，建立一个具有生存能力、连续和独立的巴勒斯坦，以 1967 年前的边界为基础，在和平与安全中与以色列毗邻而居。

自 2000 年 9 月 28 日以来，我们已就包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的持续危机发出了 317 封信函，本函是上述函件的续函。从 2000 年 9 月 29 日（A/55/432-S/2000/921）起到 2008 年 6 月 25 日（A/ES-10/421- S/2008/421）

止的这些信函，是对占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为所有这些对巴勒斯坦人民犯下的战争罪行、国家恐怖主义和系统侵犯人权行为承担责任，有关行为人必须绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 和安全理事会的文件分发给为荷。

常驻观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)
